
5 龍野東中の先生方は、悩みや相談に対して、丁寧に対応
してくれていると思う。 6 龍野東中の体育祭や合唱コンクール・文化祭などの生徒

会を中心とする行事は、充実している。

龍野東中のタイピング大会やプログラミング大会とする生
徒が活躍する行事は、充実していると思う。 8 あなたは、社会のルールや学校のきまりなどをきちんと

守っていますか。

9 あなたは、交通ルールをきちんと守り、登下校の安全を心
がけていますか。 10 龍野東中の先生方は、まとまりがあり、積極的に生徒の

指導にあたっていると思う。

16あなたは、積極的に近所の人や地域の人に「あいさつ」を
することを心がけていますか。

あなたは、期日を守って、宿題や提出物を提出しています
か。 18

15

17

龍野東中学校　令和3～6年度　全校生徒による学校評価　　令和6年１2月実施

あなたは、お家の方以外で、困ったときに相談できる友達
や先生がいますか。

あなたは、いつも真剣に授業に取り組んでいますか。

3 龍野東中の先生方は、教材や教え方の工夫をして、わか
りやすい授業を心がけていると思う。 4 龍野東中の先生方は、教師中心ではなく生徒中心の授業

を心がけていると思う。

21 龍野東中には、他の学校にはない、よいところがたくさん
あると思う。

龍野東中の先生方は、進路や将来の夢・職業に関して、
適切なアドバイスや指導をしてくれる。

11 龍野東中の施設や雰囲気は、学習しやすい環境になって
いる。 12 あなたは、学校生活が楽しいと感じたり、学校生活を振り

返って、龍野東中へ入学してよかったと思っていますか。

13 龍野東中の先生方は、学習面での質問によく応じてくれ
ていると思う。 14 あなたは、学校からの配布物をきちんとお家の人に見せ

ていますか。

7
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29 体への負担軽減と忘れ物防止のために行っている「置き
勉」（教科書などを家に持って帰らなくてよいこと）ついて 30 欠席時など、場所を問わず授業を受けることのできる「オ

ンライン授業」ついて

27 広いテスト範囲の定期考査から、範囲を狭めた「ひがドラ
Check!」について 28 令和５度から実施した、部活動の年間時数を維持しなが

ら、通年での17:00完全下校について

東中学校で実施している放課後や夏休み中の「龍東チャレンジ教室」などの補充学習や個別最適な学びを支援する「AIドリル」、令和５年度から実
施した「完全下校17:00」や「定期考査改革」について  、皆様のご意見をお聞かせ下さい。

25 東中で実施している「龍東チャレンジ教室」等の補充学習
について 26 一人ひとりに応じた学びの支援のために導入したAIドリル

「Qubena」について

あなたは、委員会などの生徒会活動や学級での係の仕
事に積極的に取り組んでいますか。 22

あなたは、毎月25日の「ノーゲーム・ノースマホデー」を
守っていますか。（持っていない場合は無解答） 24

20

31
令和６年度１年生から導入している、相談できる教師、支援して
くれる教師を増やすための『複数担任制』ついて　※１・２年生
対象

あなたは、いつも落ち着いて読書に取り組んでいますか。19 あなたは、いつも一生懸命に清掃に取り組んでいます
か。

23 あなたは、クラスのみんなや友達を思いやり、大切にする
ことができていますか。

21 あなたは、部活動に積極的に取り組んでいますか。（入部
している人のみ、3年生は入部期間を振り返って）
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